ZAPROSZENIE

Serdecznie zapraszamy na Konferencję KU TRZEŹWOŚCI NARODU                        – WEZWANI DO DZIAŁANIA organizowaną przez Archidiecezję Poznańską, Krucjatę Wyzwolenia Człowieka oraz Duszpasterstwo Apostolstwa Trzeźwości Archidiecezji Poznańskiej. 
Konferencja odbędzie się w Poznaniu 10 maja 2023 r.

Tematyka wykładów dotyczy Narodowego Programu Trzeźwości, roli rodziny, samorządu i państwa w kształtowaniu trzeźwego społeczeństwa. Do udziału zapraszamy wszystkich, którym przyświeca ideał trzeźwości, pokonania nałogu alkoholizmu w narodzie polskim, dla których ważna jest godność i wolność człowieka.

Na konferencję zapraszamy środowiska trzeźwościowe, członków, kandydatów    i sympatyków Krucjaty Wyzwolenia Człowieka i Apostolatu Trzeźwości, członków  gminnych komisji rozwiązywania problemów  alkoholowych, nauczycieli i pedagogów, katechetów.

Mszę Świętą rozpoczynającą konferencję odprawi o godzinie 9.00 w Katedrze Poznańskiej ks. abp. Stanisław Gądecki, Metropolita Poznański, Przewodniczący KEP. O godzinie 10:00 rozpocznie się konferencja w Sali Towarzystwa Chrystusowców przy ul. Panny Marii na Ostrowie Tumskim w Poznaniu. 

Prosimy o wzięcie udziału w konferencji i potwierdzenie jej udziału pod adresem: mjozwiakets@wp.pl. Wszelkie pytania związane z konferencją kierujemy pod numerem telefonu: 660416036. 

Z wyrazami szacunku
                                                                             Organizatorzy konferencji
                                                                Zespół Krucjaty Wyzwolenia Człowieka

                                                                               Apostolatu Trzeźwości 

                                                                             Archidiecezji Poznańskiej
